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SAJTÓKÖZLEMÉNY
Agyonverte, majd kútba dobta áldozatát

Előzetes letartóztatásba helyezték a gyilkost és a bűnpártolót is

A  Bács-Kiskun  Megyei  Főügyészség emberölés bűntette  és  lőfegyverrel, 
lőszerrel visszaélés bűntette miatt 2014. november 25-én indítványozta annak a 
36 éves  jánoshalmi férfinek,  továbbá  bűnpártolással  gyanúsított  22  éves 
társának az  előzetes  letartóztatását,  akik  az  áldozatukat,  agyonverését 
követően a kútba dobták.

A rendelkezésre álló adatok szerint 2014. november 10-én napközben az elkövetők 
együtt dolgoztak a 44 éves román állampolgárságú férfivel egy jánoshalmi külterületi  
tanyán, ahol a munka végeztével a 36 éves férfi rátámadt a sértettre és agyonverte. 
A bántalmazást követően az elkövetőnek fiatalabb kollégája segített az áldozat  és 
kerékpárja eltüntetésében.  Az  elkövetők  a  magatehetetlen  sértettet  az  út  mellett 
elrejtették és  magára hagyták,  majd másnap visszatérve  a sértettet egy elhagyott 
tanya kútjába dobták.

Ezek  után a  sértettet  megölő, idősebb  elkövető Zsana  külterületén  egy  fenyves 
erdőben 2 db lőfegyvert és 1661 db lőszert is elásott, amelyhez szintén a fiatalabb 
társa nyújtott segítséget.

Az ügyészség szerint a gyanúsítottak előzetes letartóztatása azért indokolt, mert a 
bűncselekmények súlyossága, büntetéssel fenyegetettségének mértéke miatt tartani 
kell attól, hogy a hatóságok elől elszöknének, elrejtőznének. A gyanúsítottak további 
nyomozási  cselekményeken  történő  részvétele kizárólag  előzetes  letartóztatásuk 
elrendelésével biztosítható megnyugtatóan.

A  fiatalabb  elkövető korábban  több  alkalommal  volt büntetve,  a  jelen 
bűncselekményeket  a  vele  szemben  korábban  kiszabott  börtönbüntetés 
felfüggesztésének lejártát követő három hónappal követte el,  ezért megalapozottan 
feltehető az is, hogy szabadlábra kerülése esetén újabb bűncselekményt követne el.

Az  előzetes  letartóztatás  tárgyában  2014.  november  25-én  döntött  a  Kecskeméti 
Járásbíróság.  A  nyomozási  bíró  egyetértve  az  ügyészi  indítvánnyal  elrendelte  a 
gyanúsítottak előzetes  letartóztatását.  A végzés  jogerős,  ellene  senki  nem  élt 
fellebbezéssel.

Kecskemét, 2014. november 25. napján
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